



Alexander Glazunov:

RAJMONDA

A moszkvai Bolsoj Balett előadása felvételtől
három felvonásban, 180 perc

Zeneszerző: Alexander Glazunov

Koreográfus: Jurij Grigorovics

Libretto: Jurij Grigorovics

Látványtervező: Szimon Virszaladze

Zenei rendező: Pavel Szorokin

Fény tervező: Mihail Szokolov

Koreográfus asszisztens: Natalja Bessmertnova

Sybil de Daurice grófnő - Jekatyerina Barikina

Rajmonda, az unokahúga - Olga Szmirnova

II. András magyar király - Alexander Fadejecszejev

Jean de Brienne lovag, Rajmonda vőlegénye - Artyemij Beljakov

Abderahman, szaracén lovag - Igor Cvirko

Clemence és Henriette, Rajmonda barátnői -
Anasztaszja Gyenyiszova és Maria Vinogradova

Bernard és Beranger, trubadúrok -

Klim Efimov és Ivan Poddubnyak

Udvarmester - Nikita Elikarov

Közreműködik a Bolsoj Balett tánckara.

ELSŐ FELVONÁS

Rajmonda egy francia úrihölgy, Sybil de Daurice grófnő unokahúga és Jean de Brienne jegyese.

De Brienne megérkezik a kastélyba, hogy elbúcsúzzon Raymondától, mielőtt elindulna a magyar király, II. András által vezetett keresztes háborúba. Rajmonda elköszön kedvesétől, a lovag pedig távozik.

Éjszaka Raymondát édes álmok ragadják magukkal, melyekben vőlegénye jelenik meg és a két szerelmes boldogan egyesül. Az álom és vele Jean de Brienne is hirtelen eltűnik.

Megjelenik azonban egy keleti lovag, akit Rajmonda még sosem látott. A lovag szenvedélyesen szerelmet vall neki, amivel mélységesen felkavarja őt és ájultan zuhan a földre. Ez a látomás is eltűnik.

Megvirrad. Rajmonda úgy véli, hogy az éjjel látott álom előjele valaminek.

MÁSODIK FELVONÁS

Ünnep készülődik a kastélyban. Az érkező vendégek között van a szaracén lovag, Abderahman is, díszes kíséretével együtt. Rajmonda döbbenetesen ismeri fel benne az álmában látott idegent, és halálra rémül. Abderahman a hatalmát és minden gazdagságát ajánlja fel Rajmonda kezéért, a lány azonban visszautasítja őt. Abderahman haragra lobban és megpróbálja elrabolni.

Ekkor hirtelen megjelennek a lovagok, akik visszatértek a keresztes hadjáratból, köztük van Jean de Brienne is.

II. András király arra inti Jean de Brienne-t és Abderahmant, hogy párviadallal döntsék el, melyikük legyen a győztes. A viadalt Jean de Brienne nyeri, a két szerelmes pedig boldogan egyesül.

HARMADIK FELVONÁS

II. András megáldja Rajmonda és Jean de Brienne frigyét, és a király tiszteletére ajánlott magyar tánccal az ünnepség véget ér.

Kérjük, az előadás alatt mobiltelefonját kapcsolja ki.

Please make sure your phones are switched off during the performance.

Magyarországon forgalmazza/Distributor in Hungary:

live in cinema .hu

www.uranianf.hu | www.facebook.com/UraniaBudapest